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ASSISTIERTER MODUS ERSTER SCHRITT: ANLEITUNG ZUM BESTIMMEN, WELCHER 
BLUE&ME-TYPUS IM EIGENEN FAHRZEUG INSTALLIERT IST  

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
Der auf den folgenden Seiten beschriebene Vorgang dient zum Bestimmen des Blue&Me-Modells 
und dessen Generation für das Fahrzeug. Alle zu einem korrekten Abschließen des Vorgangs 

angegebenen Schritte müssen sorgfältig beachtet werden. 
 
 
 
 

 

1. Entpacken Sie die heruntergeladene ZIP-Datei BlueMeConfigurator in einem 
entsprechenden Ordner (z. B. c:\Blue&Me). Überprüfen Sie anschließend, ob folgende 
Dateien vorhanden sind: 

 

 
 

2. Besorgen Sie sich einen USB-Stick mit einem Speichervermögen von mindestens 128 Mb, 
formatieren Sie den Speicher mit FAT32, damit alle zuvor darauf gespeicherten Daten 

sicher gelöscht sind. 
 
ANMERKUNG:Es wird empfohlen, einen USB-Stick mit einer Speicherkapazität von weniger als 
256 GB zu verwenden. 
 

3. Im Hauptordner des USB-Sticks die zuvor heruntergeladenen Dateien speichern und 
prüfen, ob sie alle korrekt gespeichert wurden. Die Aktualisierung kann NICHT erfolgen, 

wenn die Dateien auf dem Stick in einem Unterordner gespeichert sind. 
 
 
 

 
ACHTUNG! Bevor der USB-Stick in den USB-Port im Auto gesteckt wird, muss das 

Mobiltelefon ausgeschaltet werden. 
Die zur Aktualisierung benötigte Zeit hängt vom Fahrzeug ab und beträgt weniger als eine Minute. 
Währenddessen dürfen die Lenkradtasten nicht betätigt werden. 
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4. Bei stehendem Fahrzeug und Zündschlüssel auf STOP den USB-Stick in den USB-Port des 

Blue&Me™ stecken. 

 
5. Den Zündschlüssel auf MAR drehen, OHNE DAS FAHRZEUG ZU STARTEN. Für eine korrekte 

Anzeige der Signalisierungen auf dem Display der Instrumententafel die Taste “Mode” oder 
“Menü” drücken, um eventuelle Meldungen (z.B. Tür offen) zu löschen. 

 
 

 
ACHTUNG! Der USB-Stick muss angeschlossen bleiben, auch wenn auf der Anzeige die 

Mitteilung "WIEDER AUFN."("WIEDER AUFNAHME") oder "INSTALLIERUNG 
LAEUFT"("INSTALLATION“) erscheint, gefolgt von Datum und Uhrzeit. 
 

 
6. Auf dem Display der Instrumententafel erscheint die Mitteilung: "AKTUALISIER..." oder 

"AKTUALISIER. LAEUFT" und es wird die Sprachmitteilung “Aktualisierung gestartet” 
eingespielt. Sollte dies nicht geschehen, den Schlüssel in die Position STOP und dann 
wieder auf MAR drehen. Während des Updates werden auf dem Display einige Meldungen 
bezüglich des Fortschritts des Vorgangs angezeigt. 

 
7. Nach Beendigung der Aktualisierung erscheint auf dem Display der Instrumententafel 

“VOLLSTÄNDIG” oder “AKTUALISIER. VOLLSTÄNDIG” und es erfolgt die Ansage 
“Aktualisierung vollständig, den USB-Stick entfernen”. 

 
8. Den Zündschlüssel auf STOP drehen, und den USB-Stick herausziehen, auf dem nun die 

Datei BMConf.xml gespeichert ist. 

 
9. Den USB-Stick in den PC stecken; auf der Webseite www.blueandme.net im Bereich 

Support -> Download auf die Schaltfläche “Filter im assistierten Modus ausfüllen” klicken, 

auf "Datei laden" klicken und die Datei BMConf.xml im Hauptordner des USB-Sticks 
auswählen. 

 
10. Die Pop-up-Menüs (Fahrzeugmodell, Blue&Me-Generation, Blue&Me-Modell, 

Sprachwechsel) wurden jetzt entsprechend dem im Fahrzeug installierten Blue&Me 
konfiguriert. Nun können die SW-Aktualisierung und die Anleitung zum Aktualisieren des 

Fahrzeugs heruntergeladen werden, indem der Button unten auf der Seite angeklickt wird. 
Ändern Sie die Pop-up-Menüs bis zum Abschluss des Downloads NICHT.  

 
 
 

 

Sollte diese kurze Anleitung nicht aushelfen, wenden Sie sich bitte an die kostenlose 

Kundendienst-Hotline, deren Telefonnummer hinter der Sonnenschutzblende oder in der 
Bedienungsanleitung Ihres Fahrzeug zu finden ist. 
 

 


